UTILISATION DU TABLEUR 4¢éme

EXERCICE 1 :

A B € D E F G
1 11 8 19 3 -3 16 6
2 38 22 60 16 -16 S8 32
3 29 17 34
4 4 12 16 24 -16
5 16 38 -22
6 101 99 200 2 -2

Plusieurs opérations simples ont été effectuées entre les nombres des colonnes A et B.
a) Quelle formule a été insérée dans 1a case C1 7 ......cccovueiiieeen e e e
b) Quelle formule a été insérée dans la case D1 7 ..o ieenie e e e
¢) Quelle formule a été insérée dans 1a case E1 7 ..o et e s
d) Quelle formule a été insérée dans 1a case F1 7 ... e
e) Quelle formule a été insérée dans 1a case G1 7 .....cooeerieiriir e e e

f) Compléter le tableau.

EXERCICE 2 :
A

Nombre choisi: 6

PROGRAMME A
Multiplier par 5
Ajouter 10

PROGRAMME B
Ajouter 10
Multiplier par 5

W oo NOYUL DA WN =

10
11 Résultat final du programme A
12  Résultat final du programme B

a) Compléter le tableau.

b) Quelle formule a été insérée dans 1a case B4 7 .......oo oo iiieicr e e e
¢) Quelle formule a été insérée dans 1a case B5 7 .....cooooriirir e e e
d) Quelle formule a été insérée dans 1a case B8 7 ..........oo i iieieiie e e
e) Quelle formule a été insérée dans 1a case B 7 ... e
f) Quelle formule a été insérée dans 1a case B11 7 .....coouoiriiiii e e e e

g) Quelle formule a été insérée dansla case B12 7 ... s



EXERCICE 3 :
A B C D
1 Nombre choisi 12 47 17
2 Ajouter 13
3 Multiplier le résultat par 4
4 Soustraire 150

a) Compléter le tableau.
b) Quelle formule a été insérée dansla case B2 7 .......oo e iiieicr e e e
¢) Quelle formule a été insérée dans 1a case B3 7 ......ocoroiriir e e

d) Quelle formule a été insérée dans 1a case B4 7 .........ccoooiriiriiieiin e e

7 Nombre choisi 12 47 17
8 Résultat final

e) Quelle formule a été insérée dans 1a case B8 7 ..........cooiriiiiieiiiie e

EXERCICE 4 :
Le college a passé trois commandes de matériel au cours de I'année.

Le tableau ci-dessous donne le nombre d’articles achetés a chaque commande :

A B C D E
1 Compas Maillots Eprouvettes TOTAL
2 1lére commande 2 25 20
3 2éme commande 10 0 10
4 3éme commande 0 3 10
5 Montant total

a) Sachant qu’'un compas cofite 1,50 €, qu'un maillot colite 4 € et qu'une éprouvette cotite 0,50 €
compléter le tableau.
b) Quelle formule a été insérée dans la case E2 puis étirée vers le bas ?

¢) Quelle formule a été insérée dans 1a case E5 7 ..o



